

比利亚雷亚尔不怵亚特兰大

球哥
资深体育人



比利亚雷亚尔 平手 亚特兰大

竞彩让球推荐:3

比利亚雷亚尔3战3平排名西甲第11位,进2球失2球,比利亚雷亚尔主场对阵阿拉维斯的比赛被推迟,因此比利亚雷亚尔得到了充足的休息时间。

比利亚雷亚尔在上赛季欧联杯决赛中通过点球决战战胜曼联,这也是比利亚雷亚尔建队98年以来取得的第一个重大赛事的冠军,比利亚雷亚尔也因此得到3060万欧元的收入并获得参加欧冠联赛的资格。

比利亚雷亚尔本赛季人员变化不大,球队以1080万英镑从法甲兰斯得到前锋布拉耶迪亚,从贝蒂斯收回后卫曼迪,从阿尔梅里亚收回后卫昆卡,球队没有主力球员转会去其他球队,依然延续上赛季的阵容保持稳定。

亚特兰大3战1胜1平1负积4分排名

意甲第10位,上场比赛主场1比2输给佛罗伦萨。

亚特兰大主帅佩里尼说我们本赛季在中后场得到加强,但是我们进攻端没有补充好球员,我们应该考虑加强亚特兰大锋线火力。

亚特兰大曾在上赛季杀入欧冠淘汰赛,这也是亚特兰大这样小成本球队的巨大胜利,亚特兰大打法很激进,球队进球数比较多比赛风格很开放。

本场比赛初盘亚特兰大让平手106水,即时让平手97水,从盘口看主队丝毫没有体现出主场优势,比利亚雷亚尔是上届欧联杯冠军,但在盘口上主队并没有被庄家优待,如果双方在中立场比赛参照本场比赛盘口比

利亚雷亚尔可能会受让平手。

从初盘看主队让平手明显偏浅但还是106高水,可能庄家确实忽视主队的实力了,现在主队的水位在缓慢下降但并不是降的很快,从盘口上庄家有强挺客队的意图,制造庄家看好客队的假象让资金投注下盘。

从双方实力看比利亚雷亚尔和亚特兰大属于一个档次,亚特兰大的攻击力没有上赛季那么强客场进球也不是很容易,主队因为上轮西甲延期体力上的优势会更大,本场也会全力出击争取获得开门红,预计临场主队会继续降水到让平手90水左右,如此主队至少是不败,看好主队赢球赢盘。

老鬼
知名足彩培训师



贝蒂斯客场首胜 埃斯托里尔连胜

格拉纳达 受平半 皇家贝蒂斯

竞彩不让球推荐:0

通德拉 受平半 埃斯托里尔

竞彩不让球推荐:0

巴萨欧冠对阵拜仁力争捍卫主场

宋承良
资深媒体人



巴塞罗那 平手 拜仁

竞彩让球推荐:3

巴萨拜仁欧冠再相逢,抽签结束的第一时间,大家就想到了那场著名的8比2,因为疫情关系欧冠变成赛会制,巴萨在半决赛上下半场都被弗里克克的拜仁打了4比1,现在时过境迁,两队主帅也从巴尔韦德、弗里克变成了科曼和纳格尔斯曼,本赛季欧冠小组赛首轮就相遇,因为刚刚经历了国际比赛日的密集赛程,两队现在都有些疲乏。

西甲本轮塞维利亚和巴萨的强强对话以及比利亚雷亚尔和阿拉维斯的比赛都最终没能进行,这是因为两队有众多南美球员要参加国家队比赛而无法及时回归的关系,因此巴萨多少得到了喘口气的机会,虽然西甲联盟一度并不同意这两场

比赛延期,但从最后的结果来看,巴萨和塞维利亚两支欧冠参赛球队得以避免一场强强对话,我觉得这多少对两队欧冠第一轮比赛是有帮助的。

相反拜仁则在上周末联赛做客和莱比锡打了一场强强对话,最终4比1的结果对于球队士气来说肯定是有提振作用,但对于球队的体能也是有一定影响的,虽然主力国脚们刚刚经历了三场国家队比赛,但因为对阵莱比锡是一场关键比赛,纳格尔斯曼也没办法做轮换,只能派出最强阵容迎战,好在一度3比0领先的结果,让纳格尔斯曼早早换下了莱万等主力,也算是让球员稍稍得到了休息。

本场比赛是纳格尔斯曼第一次带拜仁打欧冠,虽然球队应该对阵容进行一定的轮换,但这场比赛的性质和对手,基本上注定拜仁要靠主力阵容硬拼,这就对球队体能提出很高的考验,毕竟巴萨上周末联赛没有进行,球队可以有很好的体能和专注度来应对。

这场比赛初始数据是平手,考虑到这是走下坡路的巴萨和状态正佳的拜仁,这时平手本身就对拜仁不算很有利,毕竟拜仁不败是一个很容易想象的结果。现在进一步提升到了客场让半,显然也是受到了拜仁上周末联赛大胜的影响,我觉得这反而不利于拜仁赢球,本场比赛我看好巴萨主场不败,竞彩选择让胜。

格拉纳达VS皇家贝蒂斯

格拉纳达的新赛季三场联赛2平1负未尝胜绩,这和球队上赛季初的大开大合的走势有差距,特别是球队上轮做客竟然是遭升班马巴列卡诺4球羞辱,这和球队以往稳扎稳打的保守风格有明显的差距。贝蒂斯上轮联赛主场0比1不敌皇家马德里也算非战之罪,不过球队新赛季的三轮2平1负未尝胜绩,这支上赛季西甲联赛的第6名以这样的联赛开局未免有些差强人意,尤其球队新赛季在进攻方面的表现疲软,状态方面表现有些慢热。本场比赛欧洲平均赔率给出3.054、3.267、2.401的数据,三组数据之间分布在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整震荡的幅度不大,居中的平赔指数初盘给出的水平比较保守,后市的调整中走势趋向保守。盘口方面给出主受让平手/半球的中高水,上盘可博。

通德拉VS埃斯托里尔

通德拉在新赛季首战取胜圣克拉拉后,接连的三轮联赛球队皆是败北收场,这支上赛季葡超联赛的第13名球队新赛季在攻击力上表现比较起伏。埃斯托里尔上轮联赛主场取胜马里迪莫以后,球队的新赛季4轮联赛取得3胜1平的不败战绩,这支葡超的升班马新赛季的表现可谓有些惊艳。本场比赛欧洲平均赔率给出2.894、3.215、2.428的数据,主胜和平赔指数之间的搭配十分接近,和客胜指数之间拉开的离散差距不大。调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数出现协调性的小幅度下滑,平赔指数走势保守。盘口方面给出主受让平半的高水,上盘可博。

C罗重振曼联雄风

熊冰杰
新视觉足球解说员



年轻人 受一球/球半 曼联

竞彩让球推荐:0

9月15日凌晨00:45,欧冠第一轮鸣锣开打。曼联客场对阵伯尔尼年轻人,C罗将迎来他“回家”后的欧冠首秀,上次C罗面对伯尔尼年轻人是18/19赛季小组赛最后一轮,C罗助攻迪巴拉打进一球。那赛季尤文正好和曼联分到一组,C罗也回到了老特拉福德球场。C罗此前代表曼联出战52场欧冠,打进15球,助攻12次,夺得1次欧冠。

作为瑞士的豪门队伍,主队伯尔尼年轻人收割了近四个赛季的顶级联赛冠军。伯尔尼年轻人在欧冠资格赛前2轮分别淘汰斯洛伐克冠军布拉迪斯拉发和罗马尼亚冠军克卢日,尤其是面对实力不

俗的克卢日,以3比1的比分昂首晋级下一轮,足以说明他们上佳的状态。伯尔尼年轻人最近两个赛季的欧冠竞争力大幅度提升,这让球迷们非常激动。伯尔尼年轻人阵中的加西亚、赛巴特乌等球员脚感颇热,在近期的比赛中他们都为球队打入了进球。

客队曼彻斯特联上一场联赛中大胜纽卡。比赛中C罗无疑是老特拉福德最闪亮的星,虽然比分是4比1,看起来曼联赢得轻松,但实际上在C罗为曼联再度超出比分前,红魔一度有些被动。因此,C罗的两个进球几乎左右了比赛走势。在这场比赛中,C罗6次射门2

次射正,打进2球,45次传球,成功率87%,做出了巨大的贡献。球队新赛季的联赛取得三胜一平的开局,整体表现还算稳定,只是现在阵容方面还是不齐整,主力攻击手拉什福德还在养伤,另外曼彻斯特联本赛季引援力度足够,本场比赛剑指三分,加上是C罗回归曼联的欧冠首秀,战意更加充足。

曼联本场势在必得,C罗有望迎来回归后的欧冠首秀,让红魔有了去争冠的底气。C罗虽然“年事已高”,但是现在的进球效率依旧非常高,更重要是他的经验、影响力与求胜欲,可以给曼联提供帮助。伯尔尼的防守不佳,战术也不会太保守,这样曼联的进攻更能找到空间,客胜局面基本确定,加之C罗回归后的火热状态,红魔有望在客场至少赢两球。

埃弗顿力擒伯恩利

谢勤德
资深国际足球撰稿人



埃弗顿 半球/一球 伯恩利

竞彩不让球推荐:3

周二凌晨,英超上演独脚戏,埃弗顿将坐镇主场迎接伯恩利的挑战。埃弗顿新赛季英超以2胜1和开局,当中均场进球数超过2个,此番迎战本赛季未尝胜绩的伯恩利,埃弗顿一定会乘胜追击。

新赛季前3轮英超与1场英联杯,埃弗顿总共取得3胜1和保持不败,其间单场至少攻入2球,李察列臣、阿卜杜拉耶·杜库雷与迪马利格雷等攻击手集体建功,在

前任主帅安切洛蒂离开之后,现任主帅贝尼特斯率在进攻端的战术布置相当成功。本身埃弗顿的阵容深度就不差,他们在后场拥有英格兰国门皮克福德以及迈克尔·基恩、谢默斯·科尔曼等名将,中前场更是人才济济,李察列

臣与汤森等人都是具备一剑封喉能力的攻击手。考虑到他们目前势头正盛,以及连摘胜果,埃弗顿此役主场称雄问题不大。

伯恩利上赛季英超就险些降级,本赛季依然未有改观,英超目前还未尝胜绩,战绩只有1平2负,得失

球比为2比5,球队攻守发挥严重失衡,看来他们的本赛季目标又是为保级而战。其实从8月份开始,伯恩利的状态一直很低迷,过去5场各项赛事的常规时间内,他们多达3场交白卷,与攻击力强劲的埃弗顿呈现相反表现。此外,最近6次面对埃弗顿,伯恩利曾输5场,当中不乏1比5这样的惨败,再加上伯恩利上赛季做客负率超过五成,伯恩利此行实在凶多吉少。